

Zastupitelům města Jirkov

1. 8. 2024

č. MUIR/18511/2024

Tímto podávám stížnost na zcela neadekvátní jednání místopředsedy při řešení problému s hlučnými sousedy ze dne 31.7.2024.

V uvedený den jsem se dostavila na Městský úřad, abych řešila problém s hlučnými sousedy, který přetrvává již 3. rokem. Několikrát byla přivolána Městská Policie, problém jsem řešila telefonicky i na SBD v Chomutově a přesto, že Policie vše oznámila Městskému úřadu v Jirkově, nebyla jsem k žádnému jednání v této věci předvolána ani vyslechnuta. Oznámení Policie řešila , které jsem po

několika měsících po oznámení volala, proč se nic neděje. Bylo mi sděleno, že stížnost byla odložena, protože protistrana podala také stížnost. Dále mi bylo sděleno, že takových případů jsou desítky a že je vlastně situace neřešitelná a neprokazatelná. Ve snaze vyřešit situaci sama, jsem několikrát navštívila sousedy

a jeho přítelkyni ale k žádné dohodě nedošlo, naopak, situace se dále ještě více vyhrocuje. mě hrubě uráží,

vysmívá se mi kdykoli se potkáme a tvrdí, že stejně s tím hold nic nenadělám.

Vše popírá, bagatelizuje a hluk se stupňuje. Po včerejší návštěvě pana místopředsedy, který mě z nepochopitelných důvodů před sousedkou slovně napadl,

že už ví, kde je problém, a ten je údajně ve mně ! Na úřadě se nabídl, že se mnou k sousedům zajde, že tu situaci velmi dobře zná z Písečné a že mi

pomůže. Navštívil nejdříve sousedku, která nepracuje a celé dny tráví na balkoně kouřením a hlasitým cvakáním magnetu, který si přidělali na balkon, a to denně od časného rána až až do 2 hodin do rána. :ašel k že s

ní promluví a po 10 minutách se mi sdělil, že se chce se mnou

domluvit, aby jsme spor vyřešily. Když jsme se šelí v bytě sousedů, se

začal chovat zcela nepochopitelně, neustále opakoval, že můžu být ráda, že nás paní do bytu pustila, najednou zcela otočil proti mně a slovně mě napadl, že už

ví, kde je problém. Je ve prý ve mně. Zdělil mi, že paní je bíla a má čisto !

Takže vše je moje vina. má evidentně psychické problémy, názorově je

velmi nestabilní a svým chováním nám způsobil nemalé problémy. Sousedé nám po JEHO POMOCI včera do 3h do rána cvakali magnetem na balkoně, dnes brzo ráno také

a na mně venku před balkonem pokřikuje velmi hrubé nadávky. TAKTO ŘEŠÍ STÍŽNOSTI PAN MÍSTOPŘESEDÁ !!! Je zcela nezpůsobilý k výkonu funkce,

kteou zastává ! Nechápu, jak mohl být zvolen a kým! Vůbec si neuvědomuje

následky svého chování. Po jeho útěku na úřad jsem se tam opět vrátila, abych mu sdělila, že nám způsobil velké problémy. On se do mně nepřijatelným způsobem

pustil a označil mě za lhářku. S mým 41 letým synem při jeho návštěvě jednal

jako s dementem a řekl mu : Chlapečku, ty neposlouchej a běž si hrát !!!!! Nabyla jsem dojmu, že : je zřejmě dobrý známý pana souseda, jinak si jeho

prapodivné chování neumím vysvětlit.

Důrazně žádám o prošetření a vyvození důsledku takového jednání, které je absolutně nepřípustné .

Písemně mě prosím informujte o řešení mé stížnosti.

Děkuji.